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Bezpłatne webinarium „Wsparcie dla rolników w zakresie przetwarzania lub wprowadzania do obrotu produktów rolnych, spożywczych oraz rybołówstwa lub akwakultury”.

[bookmark: _GoBack]Lokalny Punkt Informacyjny Funduszy Europejskich w Przemyślu zaprasza na bezpłatne webinarium „Wsparcie dla rolników w zakresie przetwarzania lub wprowadzania do obrotu produktów rolnych, spożywczych oraz rybołówstwa lub akwakultury”. Dofinansowanie w ramach Krajowego Planu Odbudowy i Zwiększania Odporności, Inwestycja: A 1.4.1. Inwestycje na rzecz dywersyfikacji I skracania łańcucha dostaw produktów rolnych i spożywczych oraz budowy odporności podmiotów uczestniczących w łańcuchu.

Webinarium odbędzie się 26 października 2022 r., od godziny 11:00 do 11:50 za pośrednictwem platformy ClickMeeting. 
Rejestracja na webinarium odbywa się poprzez wypełnienie formularza zgłoszeniowego dostępnego na stronie https://webinarypifepodkarpackie.clickmeeting.com/wsparcie-dla-rolnikow2/register 

Liczba miejsc jest ograniczona, decyduje kolejność zgłoszeń.

W przypadku nie otrzymania wiadomości z potwierdzeniem rejestracji prosimy o kontakt telefoniczny pod nr 798 771 080, 798 771 524.

W przypadku osób z niepełnosprawnościami prosimy o poinformowanie organizatora o swoich potrzebach. Umożliwi to przygotowanie odpowiedniej pomocy oraz sprawną obsługę webinarium.

Webinarium skierowane jest do rolników zamieszkujących w województwie podkarpackim. W szczególności zapraszamy rolników zamieszkujących na terenie powiatów: przemyskiego, jarosławskiego, lubaczowskiego, przeworskiego.

Program webinarium:
1. Powitanie uczestników, przedstawienie oferty Sieci Punktów Informacyjnych FE.
2. Ogólne założenia konkursu „Wsparcie dla rolników w zakresie przetwarzania lub wprowadzania do obrotu produktów rolnych, spożywczych oraz rybołówstwa lub akwakultury”.
3. Kto może ubiegać się o wsparcie.
4. Wysokość dofinansowania.
5. Rodzaj oferowanego wsparcia.
6. Kryteria wyboru.
7. Terminy i sposób składania wniosków.
Po webinarium będzie możliwość zadawania pytań.

Organizator webinarium:
Lokalny Punkt Informacyjny Funduszy Europejskich w Przemyślu  
ul. Kościuszki 2, 37-700 Przemyśl 
tel.: 798 771 080, 798 771 524
e-mail lpi.przemysl@podkarpackie.pl

W załączniku klauzula informacyjna dotycząca przetwarzania danych osobowych.
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